



## **Офицеры Тахтамукайского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Адыгея поздравили с новогодними праздниками многодетную семью**



Новый год – это пора сказок, чудес, хорошего настроения, семейного тепла, счастья и, конечно же, подарков. В эти праздничные дни офицеры Тахтамукайского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Адыгея поздравили с новогодними праздниками многодетную семью из Тахтамукайского района.

В семье Шарамук четверо детей: Дамир, Даур, Джанета и маленькая Дарина. Братья активно занимаются спортом и борьбой и уже добились определенных успехов.

Следователи Валиулина Полина и Гучетль Мурат вручили детям подарочную карту и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

сладости, пожелав крепкого здоровья и новых побед и достижений в наступающем году.

Многодетная мама - Светлана Шарамук поблагодарила сотрудников ведомства за проявленную заботу и внимание, пожелав в Новом году успехов на службе и семейного благополучия.

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1855596>